KonTposnbnas padora No2

OIIEPALINN C BEKTOPAMU 1 KOMIUIEKCHBIMU UNCIIAMHU

i(t)
up (t) = 190-sin(314-t + 25°) o
ug (t) = 220-sin(314-t — 10°) ,l,
L UL
Omnpenenuts:  u(t) R R J,
Ur
Pemrenue: npepctaBuM 3HaYEHUST KOMIUIEKCOB o
HaJICHAsI HANPsDKCHUH Ha MHTYKTHBHOM H Cxema Ne3

AKTUBHOM COIP OTUBJICHUX B aireOpanydeckor popme

OnpenenuM IeUCTBYIONME 3HAYCHUS HATIPSDKEHU I

190

Uyl = - 1344 B
220
UyR = i 1556 B

3amucek B anredpandedkoit popme HampsHKEH UM
Up, = Uy -c0s(25°) +j-Up 1 -sin(25°) = 134.4-cos(25-°) +j-134.4-5in(25-°)

Uy = 121.808 + 56.8;

Ur = UH'R-cos(10°) —j-UH'R-sin(10°) = 155.6-cos(10-°) —j-155.6-sin(10-°)
Ur = 153.236 — 27.02;

BXOI[HOC HaIIpsHDKEHUE paBHO CyYMMCE HaI[eHI/Iﬁ HaHpﬁDKeHI/Iﬁ Ha aKTUBHOM U MH AYKTHUBHOM
QJIEMCHTAax

U = Up +Ug = 121.808 + 56.8j + (153.236 — 27.02j) = 275.044 + 29.78;

[IpeacraBuM naHHOE HANPSHKEHHUE B KOMIIJIEKCHO-TTIOKA3aTeIbHOU (hopme

29.78 .
275.044 J

5 5 arc g(
U = \/275.044 +29.787 ¢

U = 276.651.¢>137

UJTH KaK (QyHKIUS OT BpeMEHU

u(t) = 276.651+/2-sin(314-t + 6.18°) = 391.244-sin(314-t + 6.18°)



[TocTpoum BekTOpa HAMPSKEHU N HAa KOMIJIEKCHOM IJIOCKOCTH
> - —

B namem cnysae U = Up + U

3agaguMcs MactaboMm By = 25 —
M

Ly




